



子女干涉黄昏恋致老两口分居

法院判决老汉每月支付老太300元抚养费

本报记者 王裕奎
通讯员 高阳 曹建华

两位老人暮年再婚,本来感情很好,但是由于男方子女干涉,导致分居,孙老太因此无生活来源,起诉至岚山区人民法院。2013年5月,法院判决牟老汉每月支

付孙老太300元抚养费。孙老太63岁那年,经过他人介绍,与71岁的牟老汉认识并谈起了黄昏恋,后于2010年9月27日登记结婚,婚后感情较好。但是,自2012年以来,牟老汉的子女因财产原因,多次干涉

两位老人的婚姻,强行将牟老汉拉到其子女家中,孙老太于去年10月份开始与牟老汉分居。由于牟老汉子女的干涉和教唆,致使牟老汉至今不向孙老太支付生活费,孙老太无法生活,于是起诉到法院。岚山区法院审理后认为,

孙老太与牟老汉系夫妻关系,夫妻之间有相互扶养的义务,一方不履行扶养义务时,需要扶养的一方,有要求对方付给抚养费的权利。现孙老太无劳动能力且无固定生活来源,需要牟老汉的扶养,故对孙老太要求被告支付抚养费的诉讼请求予以支持。

但根据牟老汉的3500元退休金工资收入,结合孙老太有三个成年子女的情况,法院酌定牟老汉每月给付孙老太300元抚养费为宜。因孙老太与牟老汉有感情,孙老太没有提出离婚,所以两人婚姻持续。

失独老人收到5万元执行款

儿子帮别人迎亲,鞭炮时鞭炮被风吹回来,在车上爆炸,致其坠车而亡,60岁的申老太成为失独老人,14万元赔偿款迟迟不到位。9月30日,东港法院执行法官将5万元的执行款送到了失独老人手中。

本报记者 王裕奎 通讯员 胡轩铭 魏培培 摄影报道



检察官为72岁老太送去1万元救助金

本报10月10日讯(记者 王裕奎 通讯员 来庆艳 何丽媛) 焦某垒墙时将邻居陈老太围墙弄坏,因双方口角,将她打伤。法院判决赔偿陈老太6000余元,但是焦某却无力支付。东港检察院为陈老太送去1万元救助金,在村书记见证下将救助款交由陈老太的儿子保管,用于被害人的康复治疗。

2012年2月,东港区某村的焦某因在垒墙时将邻居陈老太的围墙弄坏,双方先是发生口角,随后陈老太的儿子听见争吵声后,也参与到争执中。焦某一看这场景,便拿起一根木棍朝陈老太的儿子打,不料,他躲闪及时,随后跑出几十米远。无奈,焦某将气撒到陈老太身上,将72岁的陈老太推倒在地并拖行十余米,经鉴定,陈老太胸椎体压缩性骨折,构成轻伤九级伤残。

经审理,焦某的行为构成故意伤害罪,被判处有期徒刑十个月,并赔偿陈老太医疗费等6000余元。

办案人看到陈老太因无钱救治,只能在家卧床休养,而且,判处作出后,焦某没能履行赔偿义务,陈老太也因年迈,失去劳动能力,受伤后因无力支付医药费而中断治疗,一度陷入了困境。办案人便迅速启动救助程序,依据《日照市刑事被害人救助实施办法》,今年5月16日,主动为其向区政法委申请救助金1万元,解决了其燃眉之急。

婆婆重男轻女 儿媳告上法庭

经法院调解,离婚后婚生女由原告抚养

本报10月10日讯(记者 王裕奎 通讯员 迟庆霞) 儿媳生了个孙女,婆婆成天对她冷眼相向,自己与婆婆吵架后,老公还帮着婆婆。儿媳忍受不了这样的家庭环境,于是起诉离婚。

28岁的王晓明(化名)和26岁的宋晓晓(化名)是一对80后小夫妻,两人都是独生子女,虽结婚时间不长,却恩爱有加,结婚一年后两人便生了一个女

孩。但是孩子的出生不但没有给这个家庭带来快乐,却成了矛盾的开始。

王晓明家比较富裕,老两口一直希望儿媳能给自己生个孙子,将来继承家产。自打宋晓晓生了女儿之后,公婆一直对她冷眼相向。在家里同样是独生女的宋晓晓哪受得了这般委屈,因此,婆媳关系一直比较紧张。这也影响到了她与老公的关系,小夫妻俩常为一点不起

眼的小事发生争吵。终于,今年3月份的一天,婆媳二人之间的矛盾因为一件小事爆发了。

宋晓晓因为家庭不和和心中比较郁闷,经常下班后找朋友聊天。而这让婆婆对她更加看不惯。这天,婆媳二人爆发了激烈的争吵,争吵中婆婆抛出一句话,“你不就生个女儿吗,我们稀罕。”这句话让宋晓晓伤心欲绝,夺门而出回到了自己父母家居住。而更让她伤心的

是,在娘家的日子里,自己的老公王晓明不但没有去叫她回家,还天天发短信数落她不该和自己的母亲争吵,并要求她亲自跟自己的母亲道歉认错。

今年8月份,已经对这段婚姻丧失了信心的她向法院起诉要求离婚。因为双方都没有和好的愿望,经过法院调解,双方离婚。婚生女由原告宋晓晓抚养,被告王晓明每月承担抚养费500元。

开展防外破活动

本报10月10日讯(通讯员 李兴隆) 近日,国网莒县供电公司采用安装拉线警示管、涂反光漆、增设安全警示牌和发放《电力设施保护条例》宣传单等形式,深入田间地头,开展输电线路通道整治活动,确保输电线路杆塔安全。

强化施工现场管控

本报10月10日讯(通讯员 李兴隆) 国网莒县供电公司定期召开农网升级改造项目调度会,严把工程建设设计、人员、施工、质量和安全关,抓好工程立项、设计、审批、施工、验收等流程管控,确保农网升级改造项目按质、按量、按计划推进。

做好秋季线路清障

本报10月10日讯(通讯员 于绍龙) 10月8日,国网莒县供电公司城区供电所组织员工,对管辖的41条配电线路进行拉网式巡查,并在乡镇党委政府、市政公司等单位的配合下,修剪、砍伐影响线路安全运行的树木,确保配电线路运行安全。

完成旅游景区保供电

本报10月10日讯(通讯员 刘相允) 针对国庆节期间,浮来山风景区旅游人数增多的实际,国网莒县供电公司制定保供电方案,提前组织人员对景区供电线路、设备进行拉网式排查,发现隐患及时处理,并在放假期间由管辖区农电工蹲点守护,确保景区安全、可靠供电。

开展安全工器具检查

本报10月10日讯(通讯员 李兴隆) 近日,国网莒县供电公司对各生产单位作业工具使用情况进行检查,对不合格的工器具,及时进行更换和补充,保证了作业人员的安全,为圆满完成秋检奠定了坚实基础。

整治漏电保护器

本报10月10日讯(通讯员 李兴隆) 近日,国网莒县供电公司开展了漏电保护器整治活动,对全县的一、二、三级漏电保护器的安装、投运、正确动作率情况进行检查,对客户私自退出或损坏的三级漏电保护器,经客户签字确认后帮助整改,确保漏电保护器“三率”达到100%。

零距离服务大客户

本报10月10日讯(通讯员 李兴隆) 近日,国网莒县供电公司长岭供电所对辖区内多家砖瓦厂进行走访,就节能减排、企业发展用电保障等方面与企业负责人进行交流。同时,将“电管家”服务卡送至客户手中,以保证快速地提供便捷服务。

举办消防知识讲座

本报10月10日讯(通讯员 段会勇) 秋季气温干燥,是火灾高发时期,为提升企业消防安全能力,减少火灾危害。国网莒县供电公司通过邀请专家授课、观看火灾案例纪录片、现场演示消防器材的正确使用等形式,对公司员工进行消防安全知识培训。

规范管理带电作业

本报10月10日讯(通讯员 陈安山) 今年以来,国网莒县供电公司充分发挥带电作业灵活、便捷的特点,积极参与各类配电故障、缺陷处理等工作,还加强带电作业现场管理,提前进行危险源辨识,规范作业行为,实现带电作业的可控、在控、能控。

构筑“三秋”安全防护网

本报10月10日讯(通讯员 李兴隆) 随着“三秋”季节的到来,国网莒县供电公司组织技术人员走村串户,深入田间地头,重点对农灌设施、高低压配电线路、漏电保安器使用、临时用电线路等进行认真排查,及时消除安全隐患,确保农民“三秋”用电万无一失。

讲述老百姓自己的故事 由齐鲁晚报今日日照食尚文化工作室和潭乡缘活鱼馆 联合推出“瞻埠潭”日照民间传说故事系列展登

四、瞻埠潭秧地瓜叫鳖哄了

搜集整理 李志平 李慎良

瞻埠潭村前的占卜潭西侧,有一座山,叫南山。山上住着一农户,姓于名鲛,以耕种为生,闲暇时常在山上打打猎,到潭边钓鱼,进河里摸摸虾,小日子过的挺快活。

由于于鲛经常在潭边钓鱼摸虾,他发现一个规律,每逢下雨前,潭中的群鳖都要浮出水面,晒晒太阳。有一年,春夏连旱,到了六月还没秧上地瓜。秧苗都长到了几尺长,很快就过了插秧季节。村民们望雨欲穿,天天盼望着下雨。

于鲛也心急如焚,每天数次跑到潭边观察。一天上午,晴空万里,烈日当头,于鲛刚刚走到潭边,就发现一群大鳖陆陆续续的浮出水面,不时浮出了黑压压的一片。他激动不已,根据经验,一场大雨必将降临。他狂奔回家,拿起剪刀就去剪秧苗,又将秧苗急匆匆的插到地里,连水都没浇。刚刚插完秧苗,顿时天空阴云密布,电闪雷鸣,风雨交加,于鲛没顾得收拾工具美滋滋的哼着小调跑回了家。

大雨被狂风吹跑了,雨仅仅湿了地皮。瞬间晴空万里,艳阳高照,于鲛插上的秧苗无精打采的趴在地里,于鲛抚摸着晒焉的秧苗很是沮丧,自然自语道:唉,让鳖给哄了。

后来,村民们嬉说:“南山上于鲛秧地瓜,叫鳖哄了。”再后来,周围村子的人们说:“瞻埠潭村于鲛秧地瓜,叫鳖哄了。”再后来,就形成了歇后语——“瞻埠潭秧地瓜,叫鳖哄了。”

地址:东港区西湖镇瞻埠潭村,沿日照水库主体坝绕行至水库西岸,按照沿路路标指示即可到达潭乡缘活鱼馆。热线电话:13066079299

